

习近平在视察海军陆战队时强调 加快推进转型建设 加快提升作战能力 努力锻造一支合成多能快速反应全域运用的精兵劲旅

新华社潮州10月13日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平13日到海军陆战队视察。他强调，海军陆战队是两栖精锐作战力量，在维护国家主权安全和领土完整、维护国家海洋权益、维护国家海外利益方面肩负着

重要职责。要贯彻新时代党的强军思想，贯彻新时代军事战略方针，把握海军陆战队建设管理和作战运用特点规律，加快推进转型建设，加快提升作战能力，努力锻造一支合成多能、快速反应、全域运用的精兵劲旅。

秋日的潮汕大地山水相衬，风景秀丽。上午10时40分许，习近平来到海军陆战队机关。在热烈的掌声中，习近平亲切接见海军陆战队旅以上部队主官和机关处长以上领导干部，同大家合影留念。（下转三版）



县总工会第十七届委员会召开第三次全委会议 王勇当选为县总工会十七届委员会主席

本报讯（记者 丁枫林 于水）10月12日，县总工会第十七届委员会召开第三次全委会议，学习贯彻党的十九大精神和中央重大决策部署，全面贯彻县委十四届30次全委会议精神，切实做好新常态下的工会工作，推动工会工作再上新台阶。

县总工会主要领导及总工会党组成员，县总工会十七届委员会委员参加会议。

会议通过了阜蒙县总工会十七届委员会委员替补事项。

会议以不计名投票方式，补选王勇为县总工会十七届委员会主席。

会议以不计名投票方式，补选了出席市总工会第十三次代表大会代表2名。

张国清在朝阳调研时强调

强化基层党组织政治功能和服务能力 坚决打赢脱贫攻坚战推动农业农村高质量发展

本报讯（辽宁日报记者 杨忠厚）10月13日，省委书记张国清来到朝阳，就深入贯彻落实习近平总书记关于东北、辽宁振兴发展重要讲话精神，坚定不移推进全面从严治党，

推动经济社会高质量发展进行调研。

在北票经济开发区，张国清仔细听取规划发展思路，不时询问居民就业、招商引资和产业布局等问题。他

指出，发展是解决一切问题的根本，要大力营造抓经济抓发展的浓厚氛围，明确园区规划主题和发展方向，强化内涵支撑，实现高质量发展。（下转三版）

市委常委会召开会议

本报讯（钟河 阜新日报记者 苏鲁荒）10月13日下午，市委常委会召开会议。市委书记、市人大常委会主任吕志成主持会议。

会议传达学习习近平总书记在2020年秋季学期中央党校（国家行政学院）中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神，省委书记张国清来阜调研讲

话要求，研究部署我市贯彻落实工作，集中听取全市2020年前三季度经济运行情况汇报。与会领导发表意见和建议。（下转三版）

吴青林到苍土乡调研

本报讯（记者 潘佳慧 包利滨）10月14日，县长吴青林在县政府办、县扶贫办相关人员的陪同下，到苍土乡调研软弱涣散村党组织整顿工作，壮大村集体经济、脱贫攻坚等工作。调研中，通过座谈交流，全面了解了村基层党组织建设、村集体经济壮大发展等情况，仔细询问村党建、社会维稳等工作中遇到的困难和问题。

吴青林强调，整顿软弱涣散基层党组织是聚焦解决基层党组织存在的突出问题和群众反映强烈的难点问题的重要举措。下一步，要全力做好维护稳定工作，助力农民增收致富，要大力发展产业项目，利用好当地资源，充分发挥基层党组织的党员带头作用，在维护稳定的同时做好乡村振兴工作。

随后，吴青林在相关部门人员的陪同下，走访慰问了建档立卡贫困户李春霞、周永平，了解他们的生活状况，为他们送去慰问金。吴青林嘱咐随行人员要继续认真落实好各项政策，帮助建档立卡贫困户排忧解难、解决实际问题，进一步改善困难群众生活，让他们切实感受到党和政府的关怀和温暖。

县政协鸣治诗社成立并举行揭牌仪式

本报讯（记者 包利滨 王美娟）按照县委、县政府创建“中华诗词之乡”的总体部署要求，10月13日，县政协鸣治诗社成立并举行了揭牌仪式。县政协主席李贵军出席活动。

县政府、县政协相关领导共同为鸣治诗社揭牌。

近年来，县政协高度重视文化艺术建设，鸣治诗社是我县诗词艺术进机关的第一家，诗社覆盖面较大，涉及不同部门、领域、年龄、职业，诗社对于未来发展做了深远、符合实际的科学谋划。诗词进机关是推动我县诗词文化艺术发展的一次有益探索和实践，是全市争创“诗词之乡”和我县创建“诗词之乡”的必然要求。县政协通过建立诗社，将进一步活跃全县政协系统文化氛围，发挥政协优势，关注民生，积极推动诗词艺术在县政

协系统不断发展壮大，为全县诗词学习创作发展发挥积极作用。同时，县政协通过诗社展现政协风采，将对诗词艺术魅力的追求和收获，转化为推动我县文化事业繁荣发展的内在动力和自觉行动，转化为新时代政协工作昂扬向上的蓬勃朝气，支持诗社建设发展，构筑起诗词连接社会的桥梁，唱好“文化戏”，为促进全县文化艺术事业繁荣发展做出贡献，为自治县和谐稳定发展和绘制十四五新蓝图贡献力量。

随后，大家一起观看了鸣治诗社的诗词作品展。

